



中弘股份复牌跌停

问题股炒作偃旗息鼓,分析人士提醒投资者勿跟风炒作

□本版撰文 信息时报记者 梁诗柳

此前被游资爆炒的乐视网和中弘股份,在经过7天的停牌核查后,昨日双双复牌,不过复牌首日,它们便双双跌停。因股价再度回到1元以下,中弘股份再次进入20天生死倒计时。除了上述两只个股,其他问题股的炒作也开始偃旗息鼓。业内人士提醒,为了不被割韭菜,中小投资者还是要树立价值投资和长期投资的理念。

两股复牌双双大跌

昨日,复牌的乐视网和中弘股份双双跌停。截至收盘,乐视网和中弘股份的跌幅分别达到9.88%、10.00%。其中,中弘股份报收0.92元。根据相关规定,若股价连续20个交易日低于1元。上市公司将面临退市的风险。这也意味着,股价重回1元以下的中弘股份再次开始20天生死倒计时。

盘后数据显示,昨日乐视网和中弘股份买入卖出前五席位均被游资包揽,不过均整体呈现净流出的态势。

在停牌自查前,乐视网和中弘股份备受游资追捧。其中,处在暂停上市悬崖边的乐视网,在12个交易日实现了逆势翻番的惊人之举;深陷债务泥潭的中弘股份则凭借6个交易日3次涨停,股价精准攀回1元得以暂时续命。

具体来看,中弘股份在停牌前两日连续两日涨停,9月3日~5日股价就累计了23.46%的涨幅。不过,根据盘后交易异动数据,知名游资频繁上演一日游。如素有“佛山无影腿”之称的光大证券佛山绿景路营业部,其在9月4日净买入中弘股份2547.49万元,而在5日,该营业部净卖出中弘股份2749.74万元。方正证券北京安定门外大街、中国银河证券石家庄红旗大街也在同期迅速进出。

此外,乐视网自8月21日起至9月5日,累计涨停6次,期间涨幅高达99.52%,多次登上龙虎榜。盘后数据也显示,中泰证券深圳欢乐海岸在4日、5日分别买入乐视网544.45万元、720.98万元。

两者基本面未有改善

12日晚间,乐视网和中弘股份先后披露复牌公告的同时,也披露了股价异常波动的核查公告。根据乐视网披露的公告,其目前存在暂停上市、借款无法按时兑付、失去控股子公司控制权、违规对外担保等7大风险。就暂停上市风险而言,乐视网目前面临着两大难题。一方面,乐视网上半年净利润亏损达到11.04亿元,而截至6月30日公司净资产为-4.77亿元。因下半年仍存在持续亏损的可能性,若乐视网今年全年净资产为负,股票就有可能被暂停上市的风

险。另一方面,乐视网2017年年报被立信会计师事务所(特殊普通合伙)出具了无法表示意见的审计报告。在2018年底,这一“形成无法表示意见的基础”事项影响没有消除的基础上,若2018年年报仍然被出具无法表示意见,那么也会存在暂停上市风险。与此同时,12日晚间,乐视网也披露了深交所下发的半年报问询函,要求说明控股股东贾跃亭所持股份减少等问题。

与乐视网一样,重新沦为“仙股”中弘股份在复牌公告中也表示,暂停上市风险、高额逾期债务、定期报告涉嫌虚假记载被立案调查、前三季度预计亏损21亿元等前期就存在的问题依旧没有解决。

问题股炒作偃旗息鼓

在乐视网中弘股份双双跌停的同时,前期股价持续走高的问题股也有偃旗息鼓的迹象。曾在本月5日、11日两度涨停的千山药机在近两个交易日股价开始下行。昨日,千山药机跌幅达3.65%,报收4.22元。

资料显示,千山药机也是名副其实的问题股。今年1月16日,千山药机因涉嫌信息披露违法违规被中国证监会立案调查;6月12日,又因未按期披露定期报告,证监会再次以涉嫌信息披露违法违规的理由对千山药机进行立案调查。而8月份以来,实控人质押股票被强制平仓、上半年净亏损达到2亿元、董事对中报议案投出反对票等负面新闻层出不穷。

昨日,千山药机再次披露风险提示公告,表示今年的年报若继续被出具“否定或者无法表示意见”的审计报告,将导致公司股票被暂停上市的风险。同时,千山药机预计截止2018年9月30日显示净资产为负,公司存在被暂停上市的风险。

与此同时,部分问题股虽然维持涨势,但游资似乎有撤出的迹象。高斯贝尔昨日微涨1.67%,至此本周内累计涨幅达到10.72%。然而盘后数据却显示,昨日东方财富证券拉萨团结路第二证券等5个营业部买入高斯贝尔2252.37万元,而国泰君安上海打浦路等5个营业部合计卖出4912.36万元。

今日德新交运复牌

昨日晚间,曾在14个交易日累计11个涨停板的德新交运发出公告,表示将在今日复牌。不过,德新交运在公告中直言,目前公司仍存在经营业绩持续下滑、扣非后净利润为负等风险。德新交运表示,其在2015年半年度、2016年半年度、2017年半年度、2018年上半年的营业收入分别为1.58亿元、1.21亿元、1.0亿元、6528.08万元,呈逐年下降趋势。

公开资料显示,德新交运的市盈率

还远高于同行业水平。截至9月6日,德新交运静态市盈率为164.01倍,动态市盈率为987.08倍。而同行业的龙洲股份同期静态、动态市盈率分别只有16.31倍、18.91倍。

前海开源总经理杨德龙表示,前期一些绩差股股价能够持续走高,游资起到了主导作用。但中小投资者跟风进去可能面临较大的风险。总的来说,中小投资者还是要树立价值投资和长期投资的理念,远离绩差股和题材股,这样

才能够防止被“割韭菜”。

另有券商分析师表示,近期问题股股价有机会持续上涨,长期在退市边缘徘徊的中弘股份重回1元,也让“20天股价低于1元”等退市制度名存实亡,后期监管层应该会对退市制度进行强化。但是另一方面,监管层即使是正常监管,也不可能完全避免局部市场的不理性行为,因此若抱着侥幸心理和博弈心态,投资者被“割韭菜”将无可避免。



三公司公告提示风险

乐视网:8月31日,

乐视网控股子公司乐融致新完成注册资本变更等工商登记手续。在此次增资完成后,乐视网持有乐融致新注册资本比例将会有所降低。同时,该子公司部分注册资本以质押给天津嘉睿汇鑫和融创房地产集团。同时,月底北京市第三中级人民法院将对乐视控股持有乐融致新的股权进行拍卖。综上,乐视网存在失去对控股子公司控制权的风险。

中弘股份:截

至9月12日,中弘股份及下属控股子公司累计逾期债务本息合计金额为50.97亿元,全部为各类借款。因债务逾期、连带担保债务涉及多起诉讼,金额约30.76亿元。由于资金紧张,中弘股份在建地产项目基本上都处于停工状态,经营困难。

德新交运:

半年报显示,德新交运上半年营收为6528.08万元,比上年同期减少33.14%;净利润225.16万元,比上年同期减少81.91%。同时,上半年扣除非经常性损益的净利润为亏损361.17万元。